

买贵
差价 赔
3 倍

5月30日 巅峰之夜

预定就送
400元可庆大礼

商之都·国生电器 周年庆



聊天视频截图



15岁左右时的坎特

加女记者亲身经历 揭极端分子如何引诱少女

近年来,困扰西方国家反恐部门的一大问题,就是执行恐怖任务的面孔已越来越本土化年轻化。据媒体报道,这种现象背后是各种极端组织通过网络等种种渠道诱骗西方青少年以做公益等借口前往中东等地受训,之后再返回本国制造恐怖事件。

今年初,加拿大《环球新闻报》的一名女记者在社交网络推特上注册了账号,假扮15岁少女和一个英籍“伊斯兰国”极端分子网聊,暗中保留全部聊天记录和视频,用亲身经历揭秘恐怖分子网上诱骗未成年少女的全过程。

“我的人 在伊斯坦布尔等你”

女记者注册帐号后,迅速引起了这个化名“阿布·安塔尔”的极端分子注意,他通过推特、Kik、Skype等聊天软件与女记者视频聊天或发送短信,过了几周就向该“少女”求婚,并和她在Skype上举行了“宗教婚礼”。

聊天记录显示,“阿布·安塔尔”这么做是担心“少女”进入“伊斯兰国”控制区域后会被判给其他极端分子为妻。

这之后,“阿布·安塔尔”就全程指导“少女”向家长谎称去朋友家过夜以脱离家庭,然后搭乘商业航班离开加拿大,再转机前往叙利亚拉卡市同他汇合。

聊天记录显示,“阿布·安塔尔”对女记者说:“能听见我说话吗?好的。你接下来要这么做:周五晚先去朋友家,睡两天,然后坐飞机去德国法兰克福,再转机去(土耳其)伊斯坦布尔。你一踏上土耳其的土地,我的人就在伊斯坦布尔等你。他们会开车把你送到土叙边境,然后再进入叙利亚。这是耗时最短的路线了。”

为了防止“少女”离家出走让父母和海关人员起疑引来麻烦,“阿布·安塔尔”告诉镜头对面披着黑纱的“未婚妻”,全程只能穿西式服装假扮西方游客。“不许穿布卡(阿拉伯妇女服饰,将头部和身体全部遮住),旅行包里也不许有这些东西。带些现金,万一遇到麻烦时好用。另外,我再给你买把手枪防身。这里(叙利亚)的女人都随身带枪,穿着(自杀式)背心。你总有敌人嘛。”

“阿布·安塔尔”还对女记者说:“我接上你之后,将待你如妻。”他还炫耀称曾将20人“走私”到叙利亚。

诱骗另一少女前往叙利亚

虽然这以后女记者和“阿布·安塔尔”断绝了联系,但“阿布·安塔尔”后来还是诱骗了另一名穆斯林少女过境突尼斯前往叙利亚,然后和她结了婚。

英国媒体后来在Kik上联系到了“阿布·安塔尔”并问他为何诱骗15岁少女去叙利亚。这名极端分子气急败坏地威胁记者说:“去死吧!真想用刀子割开你的喉咙。早晚我会收拾你的。”

目前警方和媒体经过查问“阿布·安塔尔”在英国的邻居和朋友已经确定,他真名艾哈迈德·坎特,来自伦敦。坎特出生于索马里,六个月时被家人带来英国并在伦敦西部郊区长大。在前往叙利亚之前,他和母亲、妹妹以及三个兄弟住在英国政府提供的廉租房里。

据家人披露,坎特原本是一名会计,去年和28个英国朋友去了叙利亚。坎特的行为曝光后,他的家人万分震惊,并发布声明称,对他的行踪毫不知情,不能确定坎特就是视频里的“阿布·安塔尔”,但已决定和他划清界限,并愿与警方合作。

据新华社国际

延伸

“伊斯兰国毒瘤” 缘何仍在扩散

近日,一度被美国判断为“由攻转守”的极端组织“伊斯兰国”大举反扑,相继攻占伊拉克安巴尔省首府拉马迪和叙利亚古城合德穆尔。更有报道称,该组织已向东南亚渗透。在以美国为首的联盟对其持续进行打击的情况下,“伊斯兰国”这颗长在 中东、威胁全世界安全的“毒瘤”为何仍呈扩散之势?

首先,伊拉克和叙利亚各自复杂的国内形势为这颗“毒瘤”的“恶化”提供了土壤。在伊拉克,教派冲突制约了打击“伊斯兰国”的效率。在叙利亚,国内混乱局势使得队伍并不强大的政府军在打击“伊斯兰国”上力不从心。

其次,“伊斯兰国”组织机构的完善程度及对其控制区域的管理能力,都出乎国际社会的意料。“伊斯兰国”武装力量的“骨干”不少是当年萨达姆麾下的军官,具有训练部队和指挥作战的丰富经验,并通过控制油田贩卖石油、海外募捐、收取绑架赎金和在其控制区“征税”等手段积累了大量资金,为其扩大组织、开展恐怖活动打下基础。

同时,“伊斯兰国”本身具有极强的蛊惑人心的宣传能力,不仅在全球极端组织中“声望”日益高涨,更是不断吸引“新鲜血液”注入。目前,中东地区多个国家的极端组织已宣誓效忠“伊斯兰国”,“基地”组织一些分支机构也与之遥相呼应。

此外,美国应对“伊斯兰国”战略“治标不治本”,地区各国“人心不齐”,也是各方打击“伊斯兰国”效果欠佳的主要原因。

可见,铲除“伊斯兰国”绝非易事,需要协调国际和地区各种力量,团结一致,共同作战。这从很大程度上取决于各国的政治决断,能否冲破教派冲突和政治角力的羁绊,成为是否能有效打击“伊斯兰国”的关键。

美警察百余枪 击毙两黑人 涉事者被判无罪

星报综合报道 当地时间23日,克利夫兰警方和俄亥俄州的公路巡逻警察携带防暴装备,逮捕了十几名抗议者,并将其他抗议者驱散。事情起因是美国俄亥俄州克利夫兰市一名白人警察23日被判无罪,该警察在2012年参与枪击致死两名未持武器的黑人而遭到刑事起诉,判决之后,当地出现抗议游行。

2012年11月29日,43岁的蒂莫西·拉塞尔和30岁的梅丽莎·威廉姆斯开着一辆1979年产旧车经过警察局时,车里传来“枪响”,拉塞尔没有停车,试图逃离,超过100名警察、62辆警车追逐35公里后,将他的车辆逼停,追逐期间车辆时速一度高达160公里/小时。

车停后,13名警察一共开了100多枪,布莱洛一共开了49枪,超过其他警察。他甚至站到拉塞尔车上,对着挡风玻璃打出了15枪。拉塞尔中24枪,威廉姆斯中23枪,当场毙命。

事后证明,车里没有枪,最初所谓的车里的枪响,可能是这辆旧车的发动机回火爆响。

布莱洛正是因为这一举动才被检察官单独起诉。在经历了一个月的无陪审团审判后,该州凯霍加县法官约翰·奥唐奈当天宣布,由于没有足够证据证明布莱洛的开枪导致蒂莫西·拉塞尔和梅丽莎·威廉姆斯死亡,因此宣判其无罪释放。

克利夫兰市政府已向拉塞尔和威廉姆斯的家人支付总计300万美元,就他们向市政府提起的过失死亡诉讼达成和解。

布莱洛无罪释放的判决作出后不久,克利夫兰市抗议人群开始游行,人群高喊“无公正就无和平”等口号。近期,美国多个城市出现白人警察暴力执法致死黑人事件,引发大规模抗议游行和社会骚乱。宣判后数小时内,警方宣布逮捕十余名抗议者。

墨西哥血腥枪战: 交火3小时43死

据新华社电 墨西哥警方23日证实,米却肯州和哈利斯科州边境当地时间22日发生大规模枪战,联邦警察、士兵与贩毒帮派交火,死亡人数已增加到43人,死者大部分是贩毒集团成员,1名警察身亡。这是近10年来墨西哥帮派暴力事件中最血腥的枪战。

墨西哥国家安全委员会专员鲁比多表示,起因是帮派武装分子企图入侵牧场,安保人员开枪还击并报警求助,政府军调用空中和地面支援,历经3个多小时激烈枪战,最终42名涉嫌为“哈利斯科新一代”贩毒集团的成员被安全部队击毙,当局逮捕3名嫌疑人,另查扣1个榴弹发射器和30多支各种口径枪支。激战还造成1座仓库以及6辆汽车被烧毁。

鲁比多透露,遭枪击身亡的警察,事发时正试图救助一名受伤同事。他还表示,由于对现场的勘查工作还在进行,因此不排除死亡人数进一步上升的可能性。联邦安全人员正在当地对事件展开调查。

自2006年底墨西哥政府开展反毒战争以来,墨境内已有超过10万人死于各种毒品暴力事件。